
Udlændinge- og Integrationsudvalget

Til: Udlændinge- og integrationsministeren

Dato: 15. august 2017

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

UUI alm. del

Spørgsmål 1046
Under samrådet den 1. juni 2017 udtalte ministeren ”[…] at der jo på intet tids-
punkt er blevet administreret ulovligt, og at den kommunikation om, at der jo
netop skulle administreres lovligt også blev givet, og det gjorde den samme
dag, som pressemeddelelsen blev sendt ud”. Ministeren gentager endvidere
flere gange under samrådet, at der ikke er sket en ulovlig administration. Un-
der samrådet den 23. juni 2017 erkendte ministeren imidlertid, at der i perio-
den fra den 10. februar 2016 og frem til den 28. april 2016 ikke var blevet
foretaget partshøringer, som er påkrævet, når der træffes afgørelser af indgri-
bende karakter over for parrene for at sikre indgrebets saglighed og proportio-
nalitet, og dermed ikke administreret lovligt. Vil ministeren oplyse, om det er
ministerens forklaring til Folketinget under samrådet den 1. juni 2017 eller mi-
nisterens forklaring til Folketinget under samrådet den 23. juni 2017, der er
sandheden?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Josephine Fock (ALT), Sofie Carsten
Nielsen (RV), Holger K. Nielsen (SF), Johanne Schmidt-Nielsen (EL) og Mat-
tias Tesfaye (S).
Svar bedes sendt elektronisk til spørgerne på Josephine.Fock@ft.dk, So-
fie.Carsten.Nielsen@ft.dk, Holger.Nielsen@ft.dk, Johanne.Schmidt-Niel-
sen@ft.dk, Mattias.Tesfaye@ft.dk og til lov@ft.dk.

På udvalgets vegne

Martin Henriksen
formand
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